ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 68 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12
Đề bài
Không sử dụng máy tính, hãy tính:


Hướng dẫn giải
+) Sử dụng các công thức của logarit: 
[image: image1.jpg]log,a = 1; log,b" = nlog,b; logab = Llogb; log,b— E




ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 68 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12

[image: image2.jpg]a)logyg
b)log,2 = log, -2 =

hosc ding cong thic 061 co's8 - Log, 2

©)logs Y3 = logy3* = Hlogs3 =1
) Log 0,125 = logy 40, 5° = 3logy 0,5 = 3




	
	

	
	


Bài 3. Lôgarit
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 2. hàm số lũy thừa hàm số mũ và hàm số lôgarit

